

Рецензія

на освітню програму

014 Середня освіта (Українська мова і література. Мова і література (польська)), запроваджену в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Рецензована ОП засвідчує, що формулювання цілей ОП корелює з місією ЗВО. Стандарт вищої освіти за спеціальністю 014 відсутній, але зміст ОП та ПРН відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня.

Крім набуття професійної кваліфікації для викладання української мови та української літератури в закладах загальної середньої освіти, цілі навчання за ОПП “Середня освіта (Українська мова і література)” визначають ще й набуття професійної кваліфікації для викладання додаткової предметної спеціальності – польської мови і літератури.

Структура, змістове наповнення ОПП свідчать про глибоке розуміння її розробниками сучасного стану розвитку загальної середньої освіти, реальних механізмів для реалізації концепції НУШ, узятих за основу під час визначення цілей ОПП та прогнозування ПРН за нею.

Зміст ОПП структуровано за блоками, що включають обов’язкові та вибіркові компоненти. Компоненти освітньої програми логічно пов’язані між собою, ОК розподілені за семестрами і роками навчання; обов’язковими та вибірковими компонентами. Якість змістового складника рецензованої освітньо-професійної програми не викликає сумніву, оскільки в ній містяться дисципліни, що забезпечують філологічну, психолого-педагогічну й методичну підготовку майбутнього вчителя.

Пропоную ввести до освітньої програми ОК, зміст якого формував би компетенції, пов’язані із культурою академічного письма та академічною доброчесністю.



Рецензент
Лесюк М. П.
Підпис *М. П. Лесюк* ЗАВІРЯЮ
Начальник відділу кадрів
Державного вищого навчального закладу
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника
код 02125266
" " 20 р.

Лесюк М. П.,
доктор філологічних наук, професор
завідувач кафедри слов’янських мов
Прикарпатського національного
університету
імені Василя Стефаника